



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве вынесен приговор бывшему сотруднику транспортной полиции**



Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему бывшему младшему оперуполномоченному Линейного управления МВД России на ст. Москва-Рязанская. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что не позднее мая 2014 года в силу служебного положения полицейский узнал о деятельности мужчины, который оказывал незаконную помощь иностранным гражданам в получении разрешения на работу либо патентов в органах ФМС на территории Казанского вокзала г. Москвы. После этого он предложил ему за материальное вознаграждение свое содействие в изготовлении дактилоскопических карт по 1 тысяче рублей за каждую. 15 мая 2014 года сотрудник полиции встретился с указанным мужчиной и 12



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

иностранными гражданами, которых сопроводил в дежурную часть ЛУ МВД России на ст.Москва-Рязанская, где незаконно изготовил для них дактилокарты. Спустя несколько часов он передал заказчику документы и получил за них взятку в размере 12 тысяч рублей. После чего был задержан с поличным.

Приговором Мещанского районного суда г. Москвы бывшему полицейскому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере сорокакратный суммы взятки то есть, в размере 480 тысяч рублей.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/984600>